

ZIUA DRAPELULUI NAȚIONAL

Ca în fiecare an, cadrele militare în rezervă și în retragere din Filiala Gorj „General Ioan Culcer” a ANCMRR „A.I Cuza” au luat parte alături de autoritățile județene și militare din Garnizoana Târgu Jiu la ceremonialul militar și religios desfășurat în zilele de 25 și 26 iunie a.c prin care a fost marcată Ziua Drapelului Național.

Miercuri, 26 iunie 2024, începând cu ora 10.00, au avut loc manifestările propriu-zise de sfințire a Drapelului în Biserica Sfinții Voivozi și ceremonialul militar de înălțare pe catargul din Piața Tricolorului, a Drapelului Național. Delegația Filialei Județene Gorj a ANCMRR „A.I Cuza” a fost condusă de către dl col rtr Eugen Simescu și a avut în componere membrii ai Biroului Permanent și ai Comitetului, membrii ai familiilor și simpatizanți. Împreună, la activitățile filialei, au fost membrii parteneri ai Asociației Arca Lex și președintele acestei structuri, dl. col.(r) Viorel Vîlceanu.

Astazi, pagina de facebook a Consiliului Județean Gorj cuprindea următoarele mențiuni:

„Și pentru că suntem gorjeni, să ne mândrim cu faptul că prezența celor trei culori naționale – roșu, galben și albastru – se regăsește și: în cea mai veche carte bisericească din Țara Românească, „Tetraevangheliarul” lui Nicodim de la Tismana, scris în anul 1404, pe care, la sfârșitul manuscrisului, părintele a desenat un minunat cocoș oltenesc colorat în roșu, galben și albastru; pe primul steag românesc al Adunării Norodului de la Padeș, din vremea Revoluției din 1821 condusă de Tudor Vladimirescu, prima reprezentanță națională din istoria modernă a României; în Guvernul pașoptist de la 1848, care a instituit Ziua Drapelului Național, județul nostru a fost reprezentat de generalul gorjean Gheorghe Magheru, iar primul steag tricolor al Revoluției pașoptiste, adoptat la Craiova pe 14 iunie 1848, a fost cusut chiar de fiica acestuia, domnița Maria Alexandrina; steagul tricolor a fost arborat în Târgu Jiu pentru prima dată în mod oficial în 1859, ca semn de bucurie și de recunoaștere a actului de Unire de la 24 ianuarie din același an”.





